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 ت مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با عبار 1

xمعادلةهاي  ضرب ريشه حاصلالف)  x   23 10   برابر .................... است. 0
yبراي رسم نمودار تابع ب) f (x)  كافي است نمودارf (x) .را نسبت به .................... قرينه كنيم  
  روي ..................... قرار دارد. ،به يك فاصله باشد زاويههر نقطه كه از دو ضلع يك ج) 

  د ..................... است. اي كه از سه رأس مثلث به يك فاصله باشد، محل برخور د) نقطه
  

1  

)Aدر مثلثي با رئوس 2 , )2 4،B( , )0 )Cو1 , )4   را بنوسيد. ACميانه وارد بر ضلع معادلة،0
  

1  

dخط 3 : x y  4 3 1 )Oاي به مركزبر دايره 0 , )3    دست آوريد. دايره را به شعاع.مماس است1
  

5/0  

  را حل كنيد. زيرمعادلة 4
 (x ) (x )    2 2 22 3 2 2 0  

  

1  

xمعادلةهاي  ريشه و الف) اگر 5 x  2 3 1 مقدار ،ها دست آوردن ريشه بدون به ،باشند 0    3 دست  را به 3
  آوريد.  

f(x)مشخص كنيد تابعب)  x x   22 8 را  f مقدار مـاكزيمم يـا مينـيمم تـابع    ماكزيمم دارد يا مينيمم و سپس  1
  دست آوريد.   به
  

1  

 سهمي زير را بنويسيد.معادلة 6
  
  
  
  
  

1  

  معادلات زير را حل كنيد. 7
 x x  2 2 1  (الف 1

 xx
x xx x

   2
5 1

1 43 4
 (ب 

  

25/1  

 هاي كلي زير را با يك مثال نقض رد كنيد. هريك از حكم 8
  الف) مربع هر عدد طبيعي از خود آن عدد بزرگتر است.

n،nازاي هر عدد طبيعي  ب) به 2   عددي اول است. 1
  

5/0  
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DEزيردر شكل  9 BC  است. مقاديرx  وy .را بيابيد  

  
  
  
  
  

5/1  

B̂ˆدر شكل زير 10 C ABو 1  ACو 8  و نسبت مسـاحت   ADطول ضلع با اثبات تشابه دو مثلث مناسب، .است 4

ADCمثلث


ABCبه مساحت مثلث 


  چقدر است؟ 
  
  

2  

كنيم. با توجه بـه معلومـات، مجهـولات را     را رسم مي AHارتفاع  ،قائمه است Aكه در رأس  ABCالزاويه  در مثلث قائم 11
  دست آوريد. به
  
  
  

  BC ? , AH ? , AC , CH   5 2  
  

5/1  

f(x)هاي تابعنمودار  12 x  2 g(x)و 4 x
 

1
  را رسم كنيد و دامنه و برد هريك را تعيين نماييد. 1

  

2  

yنمودار تابع 13 x[x]  ]بازةرا در  1 , )1   رسم كنيد. 2
  

1  

fو fنمودار  و دست آورده وارون تابع زير را بهضابطة  14 1 را در يك دستگاه رسم كنيد. دامنه و بردf 1 .را بيابيد  
f(x) x  1 

 

5/1  

fاگر 15 {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 5 3 4 0 gو 2 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 0 3 2 4 3 fتابع ،5 g   دست آوريد. را به 2
  

25/1  

و اختلاف آنها 110اگر مجموع دو زاويه 16
  تر چند راديان است؟ بزرگزاوية  ةراديان باشد، انداز 6

  

1  

، اگرrدر يك دايره با شعاع  17  30 روي مركزي و طول كمان روبه زاوية  متـر باشـد،    سانتي 10برابرr  دسـت   را بـه
  آوريد.

  

1  

  20 جمع بارم 
 


